

在北纬31度迎接红日

# 黄海堤上，遇见新年第一缕阳光



6时53分，新年的第一轮红日冉冉升起。 记者李波

2025元旦的清晨，在黄海之滨的启东江海澜湾度假区，新年第一场日出令远近游客心驰神往。

在这里遇见光，是一种缘分。2025“爱你爱我·新年遇见光”元旦迎日出活动，从前一天下午开始就已在江海澜湾旅游度假区的启唐城拉开大幕。不少市民游客云集这里，参与国潮夜游、篝火派对，观赏烟花秀、无人机表演，在火树银花中将跨年的氛围感直接拉满。早晨6时许，天边开始露出橙色霞光，人们已经聚集到海堤之上。6时53分，当新年的第一轮红日从东方海平面冉冉升起，每一个人的脸上都写满喜悦。

烟花璀璨绽放，无人机续航。黄海畔，一场“爱的告白——迎着曙光·向爱出发”活动，沐浴着新年第一缕阳光写下了海誓山盟。晨曦中，经过报名公开筛选的25对爱人、情侣沿着堤顶公园红地毯台阶拾级而上，共同完成了摘花拿彩头、拍照存美好、签名留时光、真情告白、许愿送祝福等一系列互动，沿栈道牵手走上观日出平台。大家集体放飞气球和白鸽，让希望和梦想一起翱翔。体验者说，那个陪你看日出的人，或许比日出更值得你期待。这场活动的参加者，不少来自外地。从上海过来的一对年轻夫妇小杨和小孟告诉记者，他们从启东相关公

众号上看到活动的通告，便毫不犹豫地报名参加。尽管婚礼在去年已举行过了，但当天的仪式感也太强了。小杨从事机器人行业，平时工作压力很大，他坦言这样的跨年活动太解压了，定会终生难忘。

北纬31度，大海的尽头是澜湾。“枕海房车——一路向海·里程+1”活动，吸引了众多自驾游爱好者参与。在一一线东部海堤、堤顶公园与张公湖连接段，一辆辆房车面朝大海，排成长龙。今晨6时整，100多辆房车在朝阳中齐挂五星红旗，等待朝阳升起。当一轮红日浮出天际，车主们同时齐唱国歌，共同祈愿祝福，让这个元旦之晨充满了正能量。启东的张先生一家三口伴着房车跨年、看日出，他说平时一家人喜欢开房车外出“云游”，如今家乡启东很受朋友们欢迎，这次一群好友相约在这里迎接新年第一场日出。

在刚刚过去的2024年，要说南通文旅最火爆出圈的点，非“启东观日出”莫属。忽如一夜春风来，启东日出天下知。启东位于万里长江的入海口北翼，也是长江、黄海、东海三水交汇之地，是江苏省最早迎接日出的地方，如今已成为越来越多人心中的“诗和远方”。新的一年，你总要追江赶海，来启东看一次日出吧。

本报记者张坚

温情满校园 爱心共传递

## 实验小学举行迎元旦爱心义卖

本报讯 山川一脉同风雨，伊通何曾是两乡。2024年12月31日，实验小学携手石榴籽爱心公社，开展“温情满校园 爱心共传递”迎元旦爱心义卖活动。

当天下午，校园里一片热闹景象。操场上，各个班级精心布置的义卖摊位整齐排列，充满创意的海报将现场装点得格外温馨。摊位上的商品琳琅满目，有各类书籍、文具、玩具、手工艺品等，这些物品大多是同学们从家中带来的闲置物品，经过精心挑选和整理，希望能为义卖活动贡献一份力量。

随着活动的开始，同学们在老师的组织下，有序地穿梭于各个摊位之间。“售货员”们热情地向过往的师生

介绍着商品，他们稚嫩的脸庞上洋溢着真诚与热情，有的同学还别出心裁地设计了促销活动，吸引了众多顾客驻足挑选。而“小顾客”们则兴致勃勃地挑选着自己心仪的物品，每一次成功的交易都伴随着欢声笑语和满满的成就感。

在义卖现场，除了商品交易外，还有许多令人感动的瞬间。有的同学将自己心爱的玩具毫不犹豫地拿出来义卖，只为能多筹集一些善款；有的同学在购买物品后，主动将找零的钱投进捐款箱，尽自己的一份心意；还有的班级组织了集体捐赠，将班级共同制作的手工艺品进行义卖，并将所得款项全部捐出。这些小小的举动，汇聚成一股强大的爱心暖流，温暖着在场的每一个人。记者高阳

## 元气满满打开新的一年

### 国缘V3第八届元旦迎光舒适跑开跑

**晚报讯** 昨天8点30分，随着发令枪响，在国际马拉松冠军张快乐的带领下，全市2000余名徒步健儿沿着紫琅湖畔热情奔跑，共同迎接拥抱新年第一缕阳光。

2025国缘V3南通市第八届元旦迎光舒适跑活动，由南通报业传媒集团牵手江苏今世缘酒业股份有限公司共同举办。连续多年举办的迎新徒步活动，不仅为我市群众体育文化的发展注入新活力，推动通城大地持续掀起全民健身的浪潮，更增强了各单位、各团体的凝聚力、向心力，展现了朝气蓬勃、积极向上的团队精神。

追光而遇，沐光而行。当天一早，徒步健儿们齐聚在南通“城市客厅”紫琅湖畔，发令枪响，徒步健儿们以饱满的姿态迈开步伐，沿着道路阔步奔跑，成为紫琅湖畔一道靓丽的移动风景线。大家边走边拍，一边欣赏美景，一边呼吸清新的空



徒步健儿们热情奔跑。记者尤炼

气，在天然氧吧中近距离“触摸”通城生态巨变。站在终点，徒步健儿们纷纷许下新年愿望：勇毅笃行，迈开步伐，在新的一年跑出新的速度，在新年的光里遇见崭新的自己。

值得一提的是，本次活动中，参加者每跑1公里，江苏今世缘酒业向南通开发区慈善总会捐赠1元钱，旨在通过此次活动号召更多人参与爱心帮困，展示全民健康向上、乐观进取、热心奉献的生活态度。

记者张水兰

### “枫叶小镇”杯2025年元旦迎新跑举行

**晚报讯** 昨天，“枫叶小镇”杯2025年南通市元旦迎新跑活动在南通中心枫叶小镇奥特莱斯南侧五星广场鸣枪起跑。2025名跑步爱好者以运动的方式表达对新一年的美好祈愿，用奔跑迎接新的征程，展现了蓬勃向上的精神风貌。

本次活动由南通苏锡通科技产业园区管委会，南通市委市级机关工作委员会、市体育局、市总工会、共青团南通市委、市妇女联合会、市红十字会主办，苏锡通科技产业园区政法和社会事业局、南通行千里体育文化发展有限公司承办。

赛事分为“8公里挑战跑”和“4公里欢乐跑”两个项目，起点设在南通中心枫叶小镇奥特莱斯，沿途经过军武大道、彩虹跑道等，串联起园区内多个标志性景点，如“焱焱广场”、爱国主义教育基地、明斯克航



跑步爱好者用奔跑迎接新的征程。

母等，充分展现了园区在生态环境和文旅融合发展方面的建设成果。

随着发令枪声响起，选手们精神抖擞地冲出起点。跑友小徐在接受采访时表示：“在新年的第一天，我们通过跑步走进苏锡通、了解苏锡通，亲身体验了园区的活力与国际化，深刻感受到这座宜居宜业宜乐宜游的城市的独特魅力。”

记者吴霄云

### 启东“龙蛇飞舞 梦启东方”骑行活动举行

**晚报讯** 昨天上午8点，启东市近百名自行车骑行爱好者参加“龙蛇飞舞 梦启东方”骑行活动。

今年新年骑行路线起点是启东城区南苑路林洋路口，途经世纪大道、中央大道、花园路、人民路等启东市区主要道路，打卡24小时书店，到达终点启东体育馆。骑行轨迹呈现汉字“蛇”和数字“2025”的字样，全程约50公里，需用时3个

小时。

当天，骑友们兴致高涨，很多都提早来到指定地点集中。“连续5年了，新年骑行在我们骑友圈里已成为‘固定节目’了！”此次骑行一经发出就得到骑友们的热烈响应，有的甚至特意从外地赶回来参加，每个人的骑行装备上都装点了蛇年玩偶等，充满新年的仪式感。

记者黄海